	Контрольна робота №1

І варіант

1.  Обчислити письмово:
      616 + 148        303 – 229        234 × 3        545 : 5

      179 + 683        683 – 495        183 × 4        756 : 7

2.                      Задача №1
Юннати зібрали 420 г насіння буряків і 360 г насіння моркви. Четверту частину всього насіння посіяли, а решту віддали на дослідну станцію. Скільки грамів насіння юннати віддали на дослідну станцію?

3. Розв’язати за діями: 

    854 – (327 + 148) + 263                   1000 – 625 : 5

4.                       Задача №2
Відрізок КМ становить п’яту частину відрізка КС і дорівнює 2 см. Яка довжина відрізка КС? Накресли такий відрізок і познач на ньому відрізок КМ.

5.  Обчислити приклади:
   2 м 4 дм × 5             6 см – 6 мм            1 м – 55 мм
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      619 + 118        204 – 125        313 × 3        632 : 4

      212 + 579        623 – 237        158 × 5        714 : 7

2.                      Задача №1
Школярі зібрали 240 кг липового цвіту і 180 кг ромашки. Третину лікарських трав вони віддали в аптеку, а решту в лікарню. Скільки кілограмів лікарських трав школярі віддали в лікарню?

3. Розв’язати за діями: 

    520 – (135 + 149) + 485                    1000 – 612 : 6

4.                       Задача №2
Відрізок СД становить третю частину відрізка СВ і дорівнює 3 см. Яка довжина відрізка СВ? Накресли такий відрізок і познач на ньому відрізок СД.

5.  Обчислити приклади:
   4 м 8 дм × 2             7 см – 7 мм             1 м – 25 мм
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